COBMECTUMOCTbL C OAPYITMMWU ABTOMOBWUNAMW - CM. STUKETKY HA 3ALLWUTE

GEN POLO SEDAN
111.05842.1 KapTep u KNM

pT:Ténh
Ky3zoge: Bce

FNop ebinycka: 2010-2015;2015-

O6bem ageuratena: 1.6(85hp,30hp, 105hp,110hp)
Tun KNN: Bce

et Maika zaknansan M10x100/20

Bont M10x235 » — laiixa saknagnas M10x100/20

_ Mai6a 10

H\"'-\.

o

R 3awmTa ~— s KDOMLITE#M NeBslii PR i KpoHwWwTeidH npagsii
1 Ec:n'r M&%ﬂ-ﬂu 4 Wit LWiramHelit kpenes . |
2. BONT ML0X25uueneesssieeeeseseesensnss 2 Wr. g TR NREN
- MRV T O — 6 WWT. il
4. Maiika 3aknagHas M10.....covviiiianeese 2 WT. /Eumfﬁml%ﬂﬂ
5. laika 3aknanHas M10x100/20........ 2 T, y il
6. KpOHWTEMHH AGBBIA. .ovvieiiiiiiniennnnns 1 WT. & /o«
7. KpoHWTeRH npaBblf.....coooviiiinian.... 1 W | N ‘wﬂ'mammﬁ DT
B AW T A i s L A T L e 1 Wr. BonT M10x20 | I M

Liaii6a 10 L [aiika saxknanHas M10
WF 1c [..EE@&&ELD.PE?:“EH_.. M6 [ wme [ wmio [ wmiz
M%;;,_':_—;,_.g'v- {TreL i : fe MOMEHTH JATAREN 0.8 Hm 24 0Hm 47 .0Hm B1.0Hm
. CHATE WTaTHLIM NNACTUKOBLIW NEINLHKWEK,

2. YCTaHOBMTE railky 3aknagdele M10 Hag
OTEEQCTUAMK B 3a0Hel YacTW NogpaMHUMKa W BEKDYTHTh
B HMX BonTel M10x20 Ha Heckoneko obopoToe.

3. YCTaHOBWTE raliku 3aknagHele M10x100/20 Hag
OTBEPCTUAMK B NOHKEPOHaX aBTOMOOMNA M BKPYTUTE
B HUX BonTel M10x25 Ha Heckonbko 060pOTOE.
4, HageTe Ha YCTAHOBNEHHBIE BONTH KPOHWTEHRHE! NEBbINA
M Npasesiid. Y6eaAUTECA B NPABMNBHOCTH YCTAHOBKK NPaBOro
KpoHWTeWHa, MNpaeblil KPOHWTEHH He AONKEH CONMPMKACaTLCH
C BAUYKOM OMLIBAKIWEN HKUWAKOCTH,

5. HapeTb 3aaHI0W YacCTh 3aWlWTbl HA YCTAHOBNEHHbLIE GONTLI
M10x20, nepedHIOK YacTb 3aWMTEI KPENMTbE K YCTAHOBNEHHbIM
KpoHwTelHamMm Bontamu M10x20.

6. Y6eguTeCA B NPEaBHUNBHOCTH YCTAaHOBKKW 3awuTel, Walibw
Ha BonTax KpenneHws 3aAHel YacTh 3aWKUTbl HE AONXKHbI
BLICTYNaTb 33 Npeaensl 3aWuThl.

7. 3akpennTbe BOKOBbIE HYACTH NbINbHMKAE K 33LWTE WTATHbIM
KpEnemomM,

8. 3aTtaAHyYTb BCe pe3bboBble CORAMHEHUA.
Mcnone3o0oBaHWe NHEEMOWHCTPYMEHT y

-‘BPOIHF

eHo.



